

## RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 02/2024 – CEAD/UFPI

*Processo de seleção para remoção interna para o Curso Superior em Tecnologia de Gestão de Dados do CEAD/UFPI.*

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), e Coordenadora da Universidade Aberta do Brasil junto à UFPI, no uso de suas competências e atribuições legais e, tendo em vista o disposto na Lei 8.112/1990, Capítulo III – Da Remoção e da Redistribuição, Seção I – Da Remoção, Artigo 36, Inciso I – De ofício, no interesse da Administração, bem como as disposições legais estabelecidas na Resolução 20/2014 – Conselho Universitário (CONSUN)/UFPI, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados Retificação ao Edital Nº02/2024, conforme segue:

**Onde se lê:**

### 1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O processo de seleção se destina ao preenchimento de **02 (duas) vagas de docente** efetivo para o Curso Superior em Tecnologia de Gestão de Dados do CEAD/UFPI, exclusivamente, por meio de remoção interna, restrita aos integrantes da carreira do magistério superior do quadro efetivo da UFPI.

**Leia-se:**

### 1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 O processo de seleção se destina ao preenchimento de **01 (uma) vaga de docente** efetivo para o Curso Superior em Tecnologia de Gestão de Dados do CEAD/UFPI, exclusivamente, por meio de remoção interna, restrita aos integrantes da carreira do magistério superior do quadro efetivo da UFPI.

Teresina, 9 de fevereiro de 2024.

**LÍVIA FERNANDA NERY DA SILVA**  
Diretora do CEAD/UFPI